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PROCES-VERBAL 
Încheiat astăzi, 26.11.2021 

 
      
              Consiliul local al comunei Ciocani, județul Vaslui, s-a întrunit astăzi  26.11.2021, ora 1200, în 
ședință ordinară în conformitate cu art. 133 alin 1  din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, la 
sediul Primăriei comunei Ciocani , județul Vaslui, fiind convocat prin dispoziția scrisă a primarului.  
              La apelul nominal efectuat de secretara comunei,  se constată că sunt prezenți 11 consilieri 
locali , din totalul de 11 consilieri locali.. 
              Participă la ședință d-na Nechita Mihaela consilier contabil și dl. Turcu Emil , consilier inginer 
din cadrul Primăriei Ciocani.   Nu participă la ședință dl. primar. 
              Fiind îndeplinite prevederile art. 137 alin.(1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 
ședința este legal constituită.      
              D-ra secretar- d-na jurist de la Prefectură a sesizat Primria că există neconcordanțe între 
pășunea existentă, recepționată la OCPI Vaslui și cea inventariată prin hotărârea Consiliului local nr. 
43/29.10.2021.  D-na jurist l-a sunat pe dl. primar ca să modifice anexa la hotărârea nr. 43/ 29.10.2021 
pentru acest motiv.     
             Actualizarea pășunii făcută prin această hotărâre nu este corectă. 
             La Legea nr. 165/2013 , anexa 5 ,dl. ing. Motohoi a inventariat 303,2499 ha, minus 82,64 ha 
teren împădurit , rezultă o suprafață de  aprox. 210 ha pășune.  
             D-na secretar- câtă pășune ați avut concesionată la Asociație ? 
             Dl Lăzărescu- 237 ha pășune, dar s-a mai arat .  
             D-na secretar- iar dl. primar a găsit 201 ha pășune.       
             Este recepționată , avizată mai multă pășune în documentele de la OCPI Vaslui decât  cea 
inventariată prin hotărârea Consiliului local nr. 43/29.10.2021. 
             Dl. Turcu-  referitor la o parcelă de pășune ,aprox. 12 ha,  nu a fost inclusă  în inventarul 
domeniului privat (în anexa 5 la Legea nr. 165/2013)  de dl. ing. Motohoi la Legea nr. 165/2013- dar am  
inclus-o  în anexa la hotărârea nr. 43/ 29.10.2021, d-na Monica Petre, jurist  la Prefectura Vaslui a văzut 
și adresa de la OCPI Vaslui , că nu figurează cele 12 ha pășune, și ne-a spus să modificăm anexa la 
această hotărâre că altfel nu ne dă viza de legalitate.   
             Dl. Turcu- i-am trimis anexa la hotărârea Consiliului local refăcută. Vreo 35 ha de pășune nu a 
mai fost inclusă în inventar pentru că are carte funciară , se află lîngă dl. Petrovici. 
             D-ra secretar- actualizarea nu este corectă.  
             D-na Giușcă- această suprafață de 56,00 ha pășune există , are carte funciară , numai că nu este 
în anexă și va fi adăugată la suprafața de 201,86 ha în domeniul privat al comunei  , printr –o altă 
procedură legală.    Deci se va face carte funciară numai pe 201 ha pășune. Deci nu lipsește pășunea, nu 
a fost înstrăinată.         
            D-na secretar- am înțeles că dl. primar a obținut viza de legalitate penru hotărârea nr. 
43/29.10.2021.     
            Se supune la vot procesul-verbal de la ședința anterioară  și se aprobă cu 7 voturi.pentru  și 4 
abțineri ( dl. Tofan, dl. Mocanu , dl. Diaconu și dl.. Hazu), cu mențiunea ca pășunea comunală să fie 
rediscutată , verificată și aprobată într-o altă ședință de Consiliu local  .   
            Dl. Hazu- cine a întocmit materialele de ședință? 
            D-ra secretar- eu,  spre deosebire de ședințele trecute , adică din luna iulie încoace . Dar dl. 
primar întocmește și dispoziții pe care le semnează numai dânsul, ex. dispoziția privind acordarea 
indemnizației d-nei Avram Maranda , care a fost întocmită și semnată numai de el, pentru că dispoziția 
întocmită de mine nu a vrut s-o semneze și i-a plătit și indemnizația numai pe baza dispoziției semnate 
de dumnealui. 
            Dl. Mocanu- și Prefectura îi aprobă?                                                        
            Președintele de ședință prezintă ordinea de zi și  se aprobă cu 11 voturi pentru. 



                                                                             2 
            Întrucât dl. primar lipsește , dl. viceprimar solicită suplimentarea ordinei de zi cu încă un proiect 
de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Ciocani.                                                                            
            Se supune la vot suplimentarea ordnei de zi cu încă un proiect de hotărâre  privind rectificarea 
bugetului local al comunei Ciocani.și se aprobă cu 9 voturi pentru și 2 abțineri( dl. Mocanu și dl. Tofan).     
            Dl. Mocanu- de ce nu ne-a trimis acasă documentele referitoare la rectificarea bugetului local? 
            D-na secretar- ieri după amiază am primit documentele de la d-na contabil, iar referitor la 
referatul de aprobare, dl. primar mi-a spus ieri , 25.11.2021 ,să îl întocmesc eu. Referatele de aprobare 
se întocmesc de primar , da se pot scrie la calculator de secretar , dar se întocmesc de primar(inițiator).   
            Dl. Tofan – sunt de accord să se dea salariile asistenților personali, însoțitorilor , pentru 
învățământ , dar nu sunt de accord cu celelalte, vă mai trebuie să puneți piatră, vă mai trebuie niște 
miliarde ?                
               Președintele de ședință prezintă  primul proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții și 
organigramei aparatului de specialitate al primarului comunei Ciocani  și referatul de aprobare .  
           D-na secretar- prezintă raportul compartimentului de resort.   Este vorba de faptul că au fost 
organizate 3 concursuri pentru ocuparea a 3 funcții publice de execuție în compartimentul contabilitate , 
dn  care 2 funcții publice sunt pe perioadă nedeterminată , iar unul pe perioadă temporară.  
            Dl. Hazu – au fost făcute 3 angajări la contabilitate și noi plătim firmă ca să ne facă 
contabilitatea. N-au fost concursuri, nu s- a publicat nimic.  
            Supus la vot proiectul de hotărâre se adoptă cu 8 voturi pentru și 3 abțineri (dl. Diaconu, dl. 
Tofan , dl. Mocanu).                                                
            Președintele de ședință prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre privind completarea hotărârii 
Consiliului local nr. 48/29.10.2021 privind aprobarea acordării unui sprijin material/financiar  Parohiei 
comunei Ciocani,  judeţul Vaslui, reprezentată de preot paroh Popa Corneliu  și referatul de aprobare .    
            D-l viceprimar prezintă raportul compartimentului de resort.  
            D-l Năstase   prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate . 
            D-l Petrovici   prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate . 
            Supus la vot proiectul de hotărâre se adoptă în unanimitate de voturi. 
            Președintele de ședință prezintă ultimul proiect de hotărâre privind aprobarea  rectificării 
bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Ciocani , rectificarea a- IV -a  anul 2021   și referatul 
de aprobare .    
            Dl. Lăzărescu – de ce nu au fost date documentele de rectificare odată cu celelalte materiale de 
ședință.              
            D-na Nechita  noi am așteptat să vină bani de la Guvern pentru salariile asistenților personali ,                      
însoțitorilor . Faptul că nu au venit și nici la nivel național nu s-a aprobat  rectificarea de buget , noi am                    
așteptat , am făcut scris la Consiliul Județean și la Ministerul de Finanțe am cerut bani, nu ni s-au dat , 
am făcut pe ultima sută de metri rectificare , ca să putem acorda salariile pe data de 07 a lunii.  
              D-na Nechita , consilier contabil -  prezintă raportul compartimentului contabilitate.            
              D-na  Giușcă prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate . 
              Supus la vot proiectul de hotărâre se adoptă cu 7 voturi pentru. și 4 voturi împotrivă (dl. Tofan, 
dl. Mocanu , dl. Diaconu și dl.. Hazu  ) 
.            Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise. 
 
 
 
                      Președinte de ședință,                                                                      Secretar general, 
                          Lăzărescu Dorin                                                                              Abaza Iosefina                              
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 


